

济宁市银行业协会

服务实体经济显成效



济宁市银行业协会以践行金融工作的政治性、人民性为宗旨，在扩大联合授信范围、做大做强普惠金融业务、加强信贷业务培训上狠下功夫，加大贷款投放，提升服务质效，促进了实体经济的发展。

做强普惠金融业务，增加小微企业和“三农”融资

为更好地服务小微、服务“三农”、服务乡村振兴，济宁市银行业协会制定了以“四活动”“三会议”“两征集”和“一总结”为主要内容的普惠金融宣传活动方案。

济宁市银行业协会以践行金融工作的政治性、人民性为宗旨，在扩大联合授信范围、做大做强普惠金融业务、加强信贷业务培训上狠下功夫，加大贷款投放，提升服务质效，促进了实体经济的发展。

扩大联合授信范围，增加重点企业和项目融资

济宁市银行业协会为更好地支持实体经济发展，不断加大联合授信和银团贷款工作力度，制定出“规范一批、发展一批、储备一批”的联合授信工作方案。

中国银行济宁分行 提升线上金融服务 助力小微企业成长

今年以来，中国银行济宁分行融入数字经济新潮流，加速推广金融产品融合成果，提升线上贷款投放力度，为全市小微市场主体发展赋能。

快速反应，聚焦业务突破。该行主动适应新形势，依托上级行推出的特色产品，加速业务落地，相继实现线上产品“益农快贷”“小微速贷”“小微速贷”全省系统内前三笔落地。

精耕细作，细化过程管理。该行提升线上贷款占比，缩短审批时长，为企业授信跑出“加速度”。

与时俱进，优化产品服务。该行依托数字赋能，推动对公、对私普惠线上业务协同发展。

截至7月，该行普惠线上贷款增量排名位列全省系统内第一，精准助力小微企业成长。

兴业银行济宁分行 普及金融知识 加强风险防范

为进一步提升消费者的金融知识水平，增强金融风险防范意识，兴业银行济宁分行开展2024年“普及金融知识万里行”活动。

依托厅堂优势，多形式地开展金融知识宣传。本次活动主题为“加强风险防范，暖心金融服务”。

借助线上渠道，创新金融知识宣传形式。该行积极借助线上渠道进行多形式、多角度的金融知识宣传。

主动“走出去”，覆盖“最后一公里”。该行开展“五进入”金融教育活动，组织员工走进农村、社区、校园、企业、商圈。

全市农商银行：擦亮金融“双拥”底色

全市农商银行积极探索拥军优属新思路，依托自身的产品和服务优势，用心用情做好军人军属金融服务，不断提升“金融拥军”工作水平。

筑好“金巢”引“凤”来

张大哥是一名退役军人，退役后一直在外地工作。乡村振兴战略实施后，张大哥毅然决定回乡种植火龙果。



时由村集资建设30亩火龙果大棚，火龙果种植方法、销路也已考察完毕，农户可根据自身实际情况租赁大棚种植。

泗水农商银行客户经理在驻村办公时了解到张大哥的困难，及时启动调查程序，为其匹配“退役军人创业担保贷”。

全市农商银行深化政银合作，与市退役军人事务局签订拥军优抚合作协议，辖内农商银行与当地武装部签订党建共建协议。

挂职干部搭“金”桥

家住邹城市香城镇王村的王大哥是一名退役军人，回

骨干挂职金融副镇长，履行“三农”发展“服务员”、普惠金融“宣传员”、乡村振兴“联络员”的职责，架起了银行与政府、银行与企业、银行与农户的融资桥梁。

加强贷款培训工作，提升金融服务实体经济质效

济宁市银行业协会积极开展贷款培训工作，提高金融信贷队伍的整体素质，提升服务实体经济的质效。



汶上农商银行坚守服务“三农”的初心使命，推动金融资源向特色产业倾斜，坚持客户经理驻村办公常态化。

王慧 刘倩倩 摄

政银担齐发力“贷”动按揭农业加速发展

近日，位于邹城市张庄镇高山庄村南的一座养殖场内，10个高标准养殖大棚拔地而起，打开其中一间大门，鸭棚里早已是鸭声一片。

该项目由济宁福兴农牧发展有限公司投资建设，占地面积237亩，新建规模化养殖大棚22栋。

山东农担邹城办事处得知情况后，立刻与邹城市农业农村局、农业银行联系，共同上门、主动对接。

“目前高标准的养鸭棚建设成本太高，农户想参与，又

怕投入大、没市场、风险高，有了按揭模式，农户花小钱就能实现养殖的“拎包入住”，这可真是一剂致富的良方啊！”

截至目前，山东农担济宁管理中心已累计为59户肉鸭养殖经营主体提供担保贷款4883万元。

刘峰 周祥明



平安人寿山东分公司

以消保惠民生 办实事暖民心

近日，平安人寿山东分公司围绕“保险，让每一步前行更有底气”主题，积极开展形式多样的“保险五进入”宣传服务活动。

该公司专项宣传小组前往社区以及商圈，在餐饮商户密集区域，宣传小组为外卖骑手发放金融知识宣传手提袋。

新华保险

荣获“中国保险机构竞争力排行榜寿险公司十强”

近日，清华大学五道口金融学院《清华金融评论》主办的“2024年中国保险竞争力排行榜”获奖名单揭晓。

作为中投公司直管的国有金融企业，新华保险以扎实的经营成效展现实力担当。2023年，新华保险原保险保费收入1659亿元，同比增长1.7%。

2024年一季度，公司服务国家战略各领域投资余额超2400亿元，同比增长17%；丰富覆盖居民全生命周期的产品体系。

中国太平

举办第五届客户节

近日，中国太平保险集团第五届“吉象节·太平客户节”正式启幕。在中国太平品牌创立95周年之际。

从北国冰城到江南水乡，从紫禁之巅到长江之滨，作为中国太平集团的核心成员，太平人寿在北京、江苏、山东、湖北、江西、黑龙江举办分会场开幕式活动。

近期，泰康人寿发布健康管理服务半年报。数据显示，2024上半年，泰康人寿为客户提供健康管理和健康服务两大类。

泰康人寿

为客户提供 全周期健康管理服务

泰康人寿形成了覆盖健康一小病一重疾一康复全生命周期的健康管理服务体系。

经过多年探索和沉淀，泰康人寿形成了覆盖健康一小病一重疾一康复全生命周期的健康管理服务体系。

农发行支持“三大工程” 信贷资金投放超千亿元

笔者从中国农业发展银行了解到，今年年初至6月末，农发行已累计投放“三大工程”专项借款及贷款1218亿元。

其中，农发行累计投放城中村改造专项借款1131亿元，签订借款合同累计金额7921亿元。

农发行择优支持当地政府确定的重点民生工程。比如，农发行重庆分行支持九龙坡区上游村五社城中村改造项目。

孟浩博